

最好最便宜的汽车保险公司是哪家?

作者: 庄艳

在上一期的文章中(《亚美导报》4月16日第A4版),谈到了汽车保险的基本内容,大家都会想问同一个问题:最便宜最好的汽车保险公司到底是哪家?答案是因人而异。

我们代理超过15家的保险公司,并不是某一家公司对所有人都是最便宜的。保险公司计算保费的公式是非常复杂的,他们有不同的顾客特色,所以在评估每个风险因素的时候给的影响因子都不一样。

影响保费的因素

常见的影响保费的因素包括:车型、年份、安全装备等。有的车型安全评估高,保费就相应低。有的顾客在换新车以后,有的情况保费会变贵,有的情况反而会变便宜,这个和以上因素都有关系。

保单内容

自付额(Deductible)越高,保费相应越低。保单的限额以及内容有很多选择。注意:最便宜的不等于最划算的。往往增加很少的保费,可以提高几倍的保额。需要根据自己的实际情况来决定。

投保人的情况

信用分数是影响保费的重要因素之一,其它的因素包括投保人的年龄、教育程度、性别(同龄女性比男性通常会便宜些)、拿驾照时间的长短、婚姻状况(已婚的比单身的便宜)、职业(有的职业种类有折扣)、居住地点、驾驶记录、保险索赔记录。一般的记录会影响保费3-5年。

如果下列情况发生变化,可以考虑重新评估一下保险:

在五年内没有任何事故和违章记录的情况下,这时比较不同的保险公司会有很多的选择,往往能找到很好的价格。但等出了事故或者违章,发现保费大幅上涨后,再去找别的保险公司,选择会受限制不少,尤其是3年内超过两个事故或违章的情况,已经不符合很多保险公司的要求了。

婚姻状况有变化,例如结婚或者离婚。

搬家,地址变化。

驾驶员有变化,例如增加了新的青少年驾驶员。

信用分数提高了,可以重新评估一下保险。

事故或违章记录超过3年。

建议您每年和您的保险代理评估一下保单内容,以确保知道有哪些新的项目可以选择,及时更新变化和调整保单内容。

常见的关于汽车保险的其他问题:

1、保险跟人还是跟车?

在印第安纳州,保险是跟车的。如果您把车借给别人开,出了事故,一般是自己的车保险先赔偿。这种情

况有的保险公司会自动把保额降到法律规定的最低限额。如果借车的人没有合法驾照,或者酒驾,保险公司甚至可能拒赔,那车主需要自己承担后果。所以借车给别人开要多加谨慎。

2、旅游租车的车险

当出游在外地租车时,自己的车保险会延伸到租赁车辆上,保险内容和自己的车保险一样。但是需要注意:租赁车辆合同必须是签给保单上的被保险人(Name Insured),如果有保单上的其他驾驶员要开租赁车辆,他也需要被列为租赁车辆合同上的驾驶员,否则您的保险不会涵盖其他同行朋友或家人。如果租赁车辆因为修理而造成租车公司收入的损失,您的保险不会涵盖这些额外损失。用自己的保险还需要付自付额,保费也会受影响。所以要根据以上因素来权衡到底使用自己的车保险还是买租车公司提供的保险。

3、家里有青少年驾驶员

当孩子拿到驾照后,就应该和保险公司及时更新。一般保险公司会从拿到正式驾照后开始计费。有的朋友觉得孩子拿了驾照但是平时没有开车,等开车时再去加上。但保险公司还是会从第一天拿驾照开始算起,所以应该及时加上。当孩子去读大学,如果离家超过100英里,没有带车到学校,这种情况有远距离学生折扣。大学毕业后,如果离开家工作,经济独立了,都需要买自己的车险。

4、不买汽车保险就上路的后果

如果被警察拦停发现您没有保险,驾照会被吊



庄艳(专业保险经纪人)
微信: ReliableInsurance
邮箱: Yan@reinso.com
电话: 765-464-0384

销。这时需要额外付钱上交SR-22的文件,以确保在一定的规定时间内您是有保险的。如果是出了交通事故才发现自己没有保险,后果可能更加严重。所以要确定每年按时缴保费,避免出现以上的情况。



(←上接A1版)

印州的疫情也明显缓解,7天核酸检测阳性率已连续4天下降,新冠住院人数也连续8天下降,其主要原因是老人院的疫情显著好转。老人院累计死亡病例占印州总死亡病例的47.9%,但在上周仅占4.3%。

恢复“正常”

回顾新冠疫情袭扰美国一年多来,每次反复都可归咎于节假日的大小聚会,无论是7月4日国庆节,还是感恩-圣诞-新年,新冠病毒每次都卷土重来。但四月以来,春假旅行和美国大学生篮球联赛都没有造成疫情的反复,如公共卫生专家所预测,疫苗真的起到了保护作用。5月13日,CDC主任Rochelle Walensky宣布,所有完成接种者,在室内和室外可以不再戴口罩,也不用保持社交距离。

那加紧接种疫苗,美国就能达到群体免疫,恢复

正常了吗?最近,公共卫生专家达成共识,美国可能达不到群体免疫。原因是:1.有四分之一左右的美国人仍不愿意接种;2.变异株的出现,使达到群体免疫的接种率升高。例如,现在传染性超强的英国变异株B.1.1.7已占美国新冠病毒的66%(4月24日数字,CDC),在印州占39.5%(5月13日,ISDH),达到群体免疫需要有95%的接种率。因此在几十年中,人类必须学会和新冠病毒共存。那“共存”将会是什么样呢?据专家称,在接种完所有愿意接种者后,还会在未接种的人群中有小规模疫情爆发,就如麻疹2019年在美国华盛顿州克拉克郡爆发——两个月内73人确诊。彼时,该郡有很多人拒绝接种疫苗,麻疹疫苗接种率只有78%。

总之,我们必须适应“新常态”,在与新冠病毒共存的情况下,保护自己和家人,“正常”地生活和工作。